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Національне агентство із 

забезпечення якості вищої освіти 

вул. Бориса Грінченка, 1, м.Київ, 01001

Олександров Валерій
foi+request-100046-4b001axx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx

Про надання інформації 

Шановний Валерію!

Головне управління Державної казначейської служби України у місті 
Києві (далі – Головне управління Казначейства) розглянуло інформаційний 

запит Олександрова Валерія від 03.02.2022 №б/н, який надісланий Головним 

управлінням Державної казначейської служби України у Київській області 
листом від 04.02.2022 № 7-12-08/1092 (вх. № 08-4607 від 07.02.2022), та в 

межах компетенції повідомляє.
Згідно із визначенням статі 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» (далі – Закон) публічна інформація - це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 

повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших 

розпорядників публічної інформації, визначених Законом. 
Органи Казначейства мають можливість розглядати питання стосовно 

надання інформації, що ними створюються, у рамках затверджених форм 

звітності, за якими вона збирається та обробляється в органах Казначейства. 
Зазначаємо, що органи Казначейства здійснюють розрахунково-касове 

обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів шляхом 

проведення платежів з реєстраційних, спеціальних реєстраційних рахунків в 

розрізі бюджетної класифікації (зокрема, програмної та економічної). 
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Аналітичний облік видатків по розпорядниках та одержувачах бюджетних 

коштів в розрізі нарахованих та виплачених відповідних виплат органами 

Казначейства не ведеться.
Нормативно-правовими актами не передбачено додаткове 

систематичне збирання, накопичення та аналіз інформації органами 

Казначейства в розрізі нарахованих та виплачених відповідних виплат.
Таким чином, Головне управління Казначейства не володіє 

інформацією щодо нарахованих та виплачених членам Національного 

агентства із забезпечення якості вищої освіти за січень 2021-січень 2022 

року. Окремо за кожним членом НАЗЯВО із зазначенням ПІБ, місяцем та 

складових відповідних виплат.
Відповідно до пункту два частини першої статті 13 Закону у частині 

інформації про використання бюджетних коштів розпорядниками інформації 
є юридичні особи, які отримували бюджетні кошти (бюджетні установи та 

інші безпосередні отримувачі коштів з державного або місцевого бюджету).
Враховуючи зазначене, Головне управління Казначейства спрямовує 

інформаційний запит на публічну інформацію Олександрова Валерія від 

03.02.2022 № б/н на адресу розпорядника запитуваної інформації – 

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти для опрацювання 

відповідно до законодавства, оскільки відповідно до пункту 3 статті 22 

Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядник 

інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом 

або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, 
зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним 

повідомленням про це запитувача.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. на першу адресу

З повагою
начальник                                                            Надія ПОЛКОВНІЧЕНКО

Абашина 202 1163


